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HILEaW: 5 )] 15 H 0:00 25

I #1

KT SRR B, 3 AT S SRR R R, XFER) R BT —
P8 B B s T
il 42

FRIL M MR Ax = b (A RIEEMIE). JLHsE I 2
A-norm, € XN

||x]| , == VxT Ax.
L BRI AR 2, Wk x € span{b}, flifF [lx1 — x|, 5%

7N,

2. WA ICHERE VA H Y A-norm A% 2-norm, HESHRAY x1 24
(M b Al x, FRBIWT)? Rt 2-norm NHIFY x1 ALFTEEIT A-norm
T B TR

] #3

UERAEGIED, A — PRI T 0 ((H2A%T 0), MEMZK
E—EIEE R (A, HFERGE T AR ).,

(HINT: BIPAM 2 x 2 BRI AT RIS, B ToI XM a8 3l
fAT)



)& #4
HISRAAERE A RHERIRO AR LRI, 532 As, Ao,

LA Ay = Ao, BERER (power method) AE3REIHE AN AL (1
AT ot 47

20 MR A= —Ap, A A > 0, FEACREFRE Ar X AHFAE ) A7



